KoHTpo/ibHas padora Ne 1.

1. Hana ¢yHKunua f(x)=1,3x — 3,9. IIpu xakux 3Haue-
HuaAx aprymeHrta f(x)=0, f(x) <0, f(x)>0? fABnsaerca nu
aTa GPyHKLIUA Bo3pacTamomeil min yObIBaroiiein?

*2. PasnoxkuTe Ha MHOYKHTEJH KBaAPAaTHBIA TpPeXUJieH:
a) x2-12x + 35; 6) 7y% + 19y - 6.
5a%2 + 19a - 4
1-25a?
4. Ob6nactp onpeaenenuss pyHkuun f (puc. 19) — oTpesok

[-1; 6]. Haiigure Hy M HYHKIHU, IIPOMEKYTKH BO3pacTaHUA
U yOBIBaHMA, 00JIaCTh 3HaYeHMIT DYHKIIHMH.

*3. Cokparure Apo6b
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Puc. 19

5. CymMmMa moJsIOKHUTeIBHEIX uyuces a u b paBHa 46. Ilpm
KaKMX 3Ha4YeHuAX a U b mx npousBejeHue OygeT HambOJIb-
mum?



KoHTpo/ibHas padora Ne 2.

*1. IlocrpoiiTe rpadpuxk dyHKIUU y = x2 — 4x — 5. Haiignu-
Te C IMOMOIIbK I'paduKa:

a) 3HauveHwme y npu x = 0,5;

6) 3HayeHUA X, OPH KOTOPBIX Y = 3;

B) HyJU (pyHKIUN; IPOMEKYTKU, B KOTOPHIX ¥y > 0 1 B KO-

TOPBIX Yy < 0;

I') IPOMEXYTOK, B KOTOPOM (PYHKIIUS BO3pacTaer.

*2. Haligure HauMeHblllee 3HaYeHHE (PYHKIAU
y=x%+2x - 24.

3. Haiinure ob6macts sHavenuii pyHKmum y = x2 — 2x — 8,
rae x € [-1; 3].

4. He BBEINOJHAA IIOCTPOEHUS, ONPEAETHUTE, IIePeceKaloTC s

gy napaboJja y = %x2 u npamasa y = 6x — 15. Ecau Touku mne-

pecedyeHus CYIIECTBYIOT, TO HaHJAHUTe MX KOOPIAHMHATEHI.

5. Haiianre 3HaueHHe BbIpa’KeHUA 31/—4—;% + 6%/3%.

KoHTpo/ibHas padora Ne 3.

1. Hauwr Touxku E(-1; 4), M(2; -3), F(1; -3) u K (4; 4).
1) Pasnoxxure BeKTOp EM 1o KOOPAHWHATHBIM BEKTOpaM i

uj.

2) Hokaxxure, uro EM nepecekaet FK.

3) Hanumure ypaBHenue npamoit MF.

2. TpeyronbHuk ABC 3agaH KOOPAHWHATAMM CBOMX Bep-
muH: A(0; 1), B(1; —4), C(5; 2).

1) Haiigure koopaunarel cepeausbl D croponsr BC.

2) Hoxaxure, uto AD | BC.

3. CroabKO 0OIIIMX TOUEK MMEIT JUHUU, 3aJaHHbIE YDaB-
HeHUAMH (x + 2) + (y — 1)2 4 n x = -3?

4%, I[aHLI BEKTOPBI m { 4; 5} n {-7; 1}, i {6; 8}. Paznoxu-
T€ BEKTOP I 1o BEKTOpaM m U .



KoHTpo/ibHas padora Ne 4.
*1. PeuinTe ypaBHeHue:

a) x3 - 36x = 0;

x2-1 x-1_

6) T - =3,
*2. Pemmure OukBaapaTHOoe ypaBHeHue x* — 29x2 + 100 = 0.
a3 + 108 - 3a? - 36a
*3. Ilpu kakux a 3HaueHue ApPobu PR pas-
HO HYJIIO?

4. Peniurte ypaBHeHHE:

5y-6 3-3y 3

4y2 -9 3+2y T 2y-3

6) (x2-x+1)(x?2-x-2)=378.

5. Haiigure KOOpAMHATEl TOYEK IepecedeHus rpadpuKoOB

a)

byHRINR Y = ﬁ ny=x%+2x.

KonTposibHas pabora Ne 5.

*1. Peminre HepaBeHCTBO:
a) 2x?-13x + 6 < 0; 6) x2>9;
B) 3x? - 6x + 32 > 0.

*2. Pemure HepaBeHCTBO, MCIOJb3ysA METOJ HHTEPBAJIOB:
(x+8)(x-4)(x+1)>0.

3. Ilpu kakux 3HaUeHUAX p ypaBHeHHe 2x2 + px + 2 =0
UMeeT ABa KOPHHA?

4. Peninre HepaBeHCTBO:
5x +1 x -2

a <0; 2
) %-6 <0 °) +va

d5. Harigure ob6aacte ompeseneHns QYHKIUU:
\/x"’ +6x+8
—_— —_ 2 . = .
a) Yy = 4 2x -3x?; 0) y 37518
B) y=,Tx—x%+,6-5x.

2.




KonTposibHas pabora Ne 6

1. Hasigure yron mexay nydyom OA ¥ MOJOXKUTENIbHON mojiyochbio Ox,
ecau A (3; 3).

2. Havijure cropoHsl u yrubl TpeyroabHuka ABC, eciu £B = 45°,
£C = 60°, BC = /3 cm.

3. Hainute kKocunyc yriaa C TpeyroasHuxka KCM, ecau K (3; 9),
C (0; 6), M (4; 2).

KoHTpo/ibHas padora Ne 7

*1. Pemurte cucreMy ypaBHEHUIi

3x+y=-1,
x—-xy=8.

*2. OgHa M3 CTOPOH NOPAMOYrOoJbHUKA Ha 4 ¢cM 0BoJblie
apyroii. HaiiauTe cTOpPOHBI NPAMOYroJbHHKA, €CJAH €ro ILJIO-
magb paBHa 45 cm2.

3. He BbIIOJHAA IIOCTPOEHUSA, HAUAHUTE KOOPAHHATHI TO-
UeK IlepecedyeHUsA OKpyskHocTH Xx2+ y?2=17 wu mnpsamoit
5x — 3y = 17.

4. NzobpasuTe Ha KOOPAHUHATHON IJIOCKOCTH MHOYKECTBO
pellleHU# CHUCTEMBI HEPABEHCTB

{xz + y? <25,

y-—x22.
1_1_1
5. Pemiute cucremy ypaBHeHui sy x 12°
2x —y =18.

KonTposibHas pabora Ne 8

1. IlepuMeTp NpPaBUJIBHOIO HIECTUYTOJbHUKA, BIUCAHHOIO B OKPYHK-
HOCTb, paBeH 48 M. Haligute cTOpOHY KBajpaTa, BOHCAHHOIO B Ty e
OKPY’KHOCTb.

2. HaiinTe OJIMHY OKPYXKHOCTU, €CJH TJIOIIAJb BIIMCAHHOIO B OKDYIK-

HOCTh IIPAaBUJILHOIO IIECTHYTOJLHMKA paBHA 7243 cm?.

3. Paguyc Kpyra paseH 12 agm, a rpaaycHada Mepa ayru paBHa 120°.
Haiigure mioniaabk orpaHUYEHHOr0 3TOH AYroi ceKTopa.



KoHTpo/ibHas padora Ne 9.
*1. Halizure aBaamaTe Tperuit uneH apudMeTudeckoii
nporpeccuu (a,), eciu a, =-15 u d = 3.

*2. Haliinre cymMmMy HepBBIX WLIECTHAALATH UJIEHOB apud-
MEeTUYEeCKOM Iporpeccuu (a,), ecau a, =8 u a, = 4.

*3. dABigerca Ju YHCHO 5 4YjeHOM apuMETHUYECKOH Mpo-
rpeccuu (c,), B KoTopo#t ¢, =-31 u ¢4 =-11?

4. Ha¥aure cymMMy II€pPBBLIX IIIECTHAECATH YJEHOB I10CJIEA0-
BaTeJbHOCTH, 3aJaHHOU ¢opmyinoit b, = 4n — 2.

9. Havaure cymMMy BceX HaATypaJbHBIX YHUCEJ, KPATHBIX 7
U He npeBblmarnonux 150.

KoHTpo/ibHas pabora Ne 10.

1. Haraure 1mecroii ‘{JieH reOMeTPHUYEeCKON IIpPOrpeccun
(b,), ecim b, =0,81 u g= -3

*2. IlocnenoBarensHOCTH (b,) — reomerpuyecKass nmporpec-
cudA, B KoTopon b, =432 u q = V6. Haiigure b,.

*3. Haligute cymMmMy nepBBIX BOCHAMU YJIEHOB reoMeTpHUue-
ckoil mporpeccum (b,), B xKotopoit b, =16 u g = 2.

4. W3BecTHBI [Ba uWieHA TIeOMETPHYECKOM IIPOrpecCHM:
b; = 4,8 u b, = 38,4. Haiinure ee nepsulil uJeH.

5. CymMMa mepBBIX TPeX YJI€HOB IeOMETPUYECKOH mporpec-

cuu paBHa —105, 3HaMeHaTenb nporpeccuu paBeH 4. Haiigure
CYMMYy I€DBBLIX OSATH UJIEHOB 9TOM IPOTPECCHUU.



KoHTpo/ibHas padora Ne 11.

1. 1) Haueprure tpanemuio ABCD (AD u BC — ocHOBa-
HHUA) U OTMeTbTe Ha auaroHanu BD touky M. ITocTpoiite o6pas

9TOM Tpamenuul IpPU IepeHoce Ha BeKTop MD.

2) Haueprure nmpamoyroasauk ABCD u nmocTpoiiTe ero o6-
pa3 IIpu MoBOpoTe BOKPYT IeHTpa A Ha 90° mo uacoBoii cTpe.-
Ke. Hemy Oyner paseH yroia mexay BD u B,D,, ecitu B — B, u
D — D,?

2. KakuM ycJ0BMAM JOJIXKHBI Y/AOBJIETBOPATHL ABa yrJa,
4TOOBI OZMH M3 HUX MOJKHO OBLIO IIOJIYUYUTh M3 APYroro Ipu
IIOMOIIIU IIeHTPAJBHOH cUMMeTpuu?

3. Orpe3ok AB orobpakaeTcs mapajjeJbHbIM II€PEHOCOM
Ha OTpe30K A,B,, KOTOpHBIi APYTrUM IIapajljieIbHbIM I€DEeHOCOM
oToOpaxaeTca Ha oTpe3ok A,B,. MoxxHo s oTpe3ok AB oro-
6pa3ute Ha A,B, ogfHUM napasyieabHBIM nnepeHocoMm? Cresarite
PHUCYHOK H YKaYXHUTe COOTBETCTBYIOIIUNA BEKTOP.

mo

Puc. 61

4%, Ha naHHBIX OKPYKHOCTH U NPAMOM HaAWAUTE TaKHe IIa-
pbl TOUEK, UTO OJHaA TOYKa SABJSETCA o0pa3oM Apyroil HIpH
IOBOPOTEe BOKPYI gaHHOM Touku H Ha 60° (puc. 61).



KoHTpo/sibHas pabdora Ne 12.

*1. CKOJNBKUMH CIIOCOGaMM MOXKHO OIIpeJeJHUTh IIOCJIeXOBA-
TEJILHOCTh BBICTYILJIEHHA 8 YYACTHHKOB KOHKYPCA BOKAJJIHUCTOB?

*2. 13 12 uneHOB mpaBiieHUusA CaJOBOJYECKOI'0 KOOIIepaTH-
Ba HaJO0 BbIOpaTh IIpeacemaTelss U ero damecturesns. CKOMIbKH-
MH cIioco6aMM 3TO MOYKHO CAeaaThb?

*3. I3 19 uneHoB Opuraibl, NpuOBIBIIEH [AJA PEMOHTA
IIKOJBI, HAAO BBIAEJUTHL TPOUX [IJIs PeMOHTa KabuHera dpusu-
KHU. CKOJNBKMMH CIIOCO0AMU 3TO MOXKHO CHeIaTh?

*4, N3 25 O6useToB 1Mo reoMerpuu AHApeH He ycIeJ IOATO-
TOBUTh 2 IHEepBbIX U 3 mocaeaHux Owmuaetra. Kaxosa Beposdar-
HOCTBb TOI'O, UTO €My JOCTaHEeTCs IOATOTOBJIEHHBIN OnJjer?

o9. Us 15 1omoureit u 12 geByiuex, MPUOGBIBIINX HA COPEB-
HOBAHUA MO OMATJIOHY, TPEHEpP IOJ)KeH BBbIAeJUTh AJA yda-
CTHS B CMEIIaHHOH actadere 2 0HOomeEeH U 2 geBymiek. CKOJb-
KUMM cIHocobaMM OH MOYKET 3TO CAeaTh?

6. Ha kaproukax 3ammcaHbl BCe BO3MOYKHbIe 4YeThIpex-
3HauyHble YHCJIa, COCTaBJIeHHbIe u3d uudp 1, 2, 3, 4, 6e3 nosToO-
peHnsa. KapTouku nepeBepHYJIM U IepeMellaJd, a 3aTeM OT-
KPbLIN OAHY U3 HUX. KakoBa BepOATHOCTL TOrO, YTO Ha 3TOM
KapTOYKe OKa’KeTcs 4YeTHOe YHCI0?



KpuTepuu K o1jeHUBaHUIO.
KoHTposbHbIe pabOThI OL[@eHUBAIOTCS:
3a 50 - 70% BepHO BBITIO/THEHHBIX 3aJlaHUM - «3»;
3a 70 - 90% BepHO BBITIO/THEHHBIX 3aJjaHUM - «4»;
3a 90 — 100 % BepHO BBINOJHEHHBIX 3aJaHUM - «5».

B KOHTpOJIbHBIX paboTax eCTh 3a/laHus CO *, OHU TPeOYIOT TBOPUECKOTO TTPUMeHeHUs
3HAaHWUU U OLIeHWBAIOTCS OTAEBHO.

HToroBasi KOHTpo/IbHas pabora.



1. YopocTuTe BbIpaXeHUE m+5 __m m+5
- YD p m-5 m+5) 3m+5
x+2y =11,

*2. Peminre cucremy ypaBHEHHUI { xy = 14.

*3. Pemure HepaBencTBo 5x — 3(x — 1,5) < 4x + 1,5.
(a—4)3 . aﬁ

°4, YupocTuTe BbIpa’keHHUE —

a
x?2 -8x+15<0,
3x-13<0.

6. ITocTtpoiiTe rpaduk GyHKDUMN Yy = x2 - 2x. VYRKaKure,
IIPY KaKUX 3HAYEHHAX X (QYHKIUA TIIPUHUMAET OTPHUIIATEJIb-
Hble 3HAYEeHU .

7. B depmepckoM xo3aicTBe Osarozaps INpUMEHEHMUIO HO-
BBIX TEeXHOJIOTHH YPOXKAMHOCTL IMIIEeHUIBI BO3pOCja Ha 3 II
¢ 1 ra. B peayasrare 6b1y10 cobpano He 190 11 mmeHMIIbI, KakK
B TIpeAlllecTBYloIleM roxy, a 198 1, xora moja HINEHUILY OTBe-
au Ha 1 ra menbire. Kakasa naoimaaes 6bla oTBefleHa B XO3AMH-
CTBE IIOJ TIIEHUIY B 3TH TOAbLI?

9. Pemurte cucremMy HepaBeHCTB {



